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Domov důchodců Police nad Metují 

Na Sibiři 149

549 54 Police nad Metují

IČ: 71194002
Výroční zpráva o činnosti organizace 

za rok 2014
I. Plnění úkolů v oblasti hlavní činnosti organizace


Domov důchodců Police nad Metují (dále jen DD) je od 1. 1. 2004 příspěvkovou organizací zřízenou Královéhradeckým krajem za účelem poskytování sociální péče starým občanům v souladu s platnou právní úpravou v sociální oblasti. DD je rezidenční službou s celoročním pobytem a poskytuje svým uživatelům komplexní služby. 

Byli jsme zaregistrováni k 1. 1. 2007 Krajským úřadem Královéhradeckého kraje, odborem sociálních věcí a zdravotnictví službou domovy pro seniory s cílovou skupinou mladší senioři 65 - 80 let, starší senioři nad 80 let. Od 1. 10. 2010 máme registraci Krajského úřadu Královéhradeckého kraje na kapacitu 64 uživatelů. Rozhodnutím Krajského úřadu Královehradeckého kraje, odboru sociálních věcí ze dne 12. 11. 2014 došlo ke změně okruhu naší cílové skupiny a to na seniory, kteří mají bydliště v Královehradeckém kraji, případně s prokazatelnou vazbou na Královehradecký kraj.

DD se nachází v městečku ve středu CHKO Broumovsko, v kraji Boženy Němcové a Aloise Jiráska. Je umístěn v klidné části města uprostřed zahrady. 


Cílovou skupinu uživatelů tvoří především senioři, kteří dosáhli 65 let věku a pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují podporu, jež jim nemůže být zajištěna členy jejich rodiny ani pečovatelskou službou nebo jinými službami sociální péče. Dále jsou to staří občané, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci a umístění v DD nezbytně potřebují. Nemohou být přijati ti, kteří jsou schopni za pomoci v místě dostupných terénních sociálních služeb zůstat ve svém domácím prostředí a ti, jejichž zdravotní stav vyžaduje trvalé léčení a ošetřování v lůžkovém zdravotnickém oddělení a jejichž potřeby nelze v našem zařízení naplnit. Vzhledem k tomu, že celý areál DD je řešen jako bezbariérový, jsme schopni poskytnout služby i uživatelům (v rámci této cílové skupiny), kteří jsou upoutáni na invalidní vozík. 

Budova DD je 4 podlažní objekt. Celkové řešení umožňuje v budoucnu dle aktuálních potřeb a finančních možností navázat nástavbou v podkrovní části objektu.


Kapacita DD je 64 lůžek, z toho 20 jednolůžkových, 19 dvoulůžkových a 2 třílůžkové pokoje. Obložnost v roce 2014 činila 99,53 %. 

K 31. 12. 2014 poskytujeme péči klientům, kteří mají příspěvky na péči přiznané v této výši závislosti:
  6 klientů nemá přiznanou (z toho 2 v jednání po nástupu), 
  6 klientů s lehkou závislosti,
20 klientů se středně těžkou závislosti,
22 klientů s těžkou závislosti,
  9 klientů s úplnou závislosti.

Průměrné úhrady za pobyt včetně PnP na 1 klienta měsíčně činí 14 885,- Kč. 
Měsíční platba od zdravotních pojišťoven v průměru na klienta je ve výši 300,- Kč. 

Co jsme v průběhu roku vylepšili a rozšířili?

 Zpracováváme individuální plány péče s vazbou na vypracovanou nabídku služeb. Pokračujeme v systému klíčových pracovníků, snažíme se přizpůsobovat režim uživatelů dle jejich přání (vstávání, uléhání a koupání), zaměřujeme se na ochranu lidských práv a soukromí, provedli jsme popsání situací v denním provozu do vnitřních směrnic, jejichž naplňování nám umožní zvyšování kvality péče podle standardů. 

Principy poskytování sociální služby (postupy a hodnoty) jsou společné všem pracovníkům DD, podporují běžný způsob života, pocit bezpečí a jistoty uživatelů a odpovídají standardům kvality. Jsou založeny na respektování práv uživatelů, týmovém přístupu k uživatelům, odbornosti, komunikaci, podpoře soběstačnosti uživatelů a etickém přístupu k uživatelům. Jako pozitivní hodnotíme blízký vztah s příbuznými a rodinami našich uživatelů, což napomáhá k jejich spokojenosti. V případě potřeby poskytujeme našim uživatelům poradenství v sociální oblasti.
Máme zpracované webové stránky, které průběžně aktualizujeme. Zároveň je umožněna na webových stránkách prohlídka zařízení formou 3D, kterou jsme v roce 2014 rozšířili a zaktualizovali. Věnujeme maximální pozornost využití volného času našich uživatelů, především uživatelů, kteří jsou na naší službě nejvíce závislí. Rekonstrukce DD, která byla dokončena v roce 2010, nám napomohla k snížení uživatelů na 1 pokoji a tím umožnila zajistit uživatelům větší soukromí.   

 
Věnujeme velkou pozornost vzdělávání a sebevzdělávání pracovníků v přímé péči, zdravotního personálu, ale i ostatních pracovníků. Využíváme také příležitostí ke vzdělávání, které nabízí Královéhradecký kraj v rámci grantů z Evropské unie. Podporujeme spolupráci se  studenty sociálních a zdravotních oborů středních a vysokých škol v kraji v rámci jejich odborné praxe. Pomáhají nám při aktivizaci našich uživatelů. Pro zlepšení služeb v oblasti rehabilitační péče jsme pořídili nový kombinovaný přístroj – laser, ultrazvuk a elektroterapie, který nám pomůže snižovat bolestivé stavy uživatelů. Pořídili jsme také zvedací zařízení, které slouží k ulehčení manipulace s uživateli a také 5 pojízdných kolečkových židlí, které zvýší mobilitu našich uživatelů.
Realizované aktivační a kulturně společenské programy pro uživatele Domova důchodců Police nad Metují v roce 2014

 Uživatelé DD měli v roce 2014 možnost účastnit se pravidelných programů, např. každodenního společného cvičení, spojeného s četbou aktualit, zajímavostí, paměťovým cvičením, různými soutěžemi a společenskými hrami. Tento program navštěvovalo  30 - 35 uživatelů. 

 Několikrát jsme pořádali při příznivém počasí venku na zahradě turnaj v kuželkách, v zimě pak přímo na tělocvičně, takže se turnaje mohli zúčastnit i imobilní uživatelé.

 Vždy na konci měsíce jsme popřáli oslavencům, kteří měli v daném období narozeniny a předali jim malý dárek s přáníčkem. 

Dle přání uživatel navštěvoval domov polický farář Marian Lewicki, který v naší kapli sloužil pro zájemce několik mší svatých. Bohoslužbu slova také pravidelně sloužil pan Jiří John, a to vždy v neděli dopoledne. 

Již stálou pravidelnou aktivitou je společné zpívání pod vedením dobrovolníka pana učitele Čapka, který zajišťuje také klavírní nebo kytarový doprovod. Přichází k nám každý druhý pátek.  Účast bývá hojná, zpívání navštěvuje 25-30 uživatelů. Zpíváme lidové a národní písničky, učíme se i novým písničkám, posloucháme různé skladby moderní i vážné hudby a připomínáme si výročí hudebních skladatelů i známých zpěváků a interpretů.

Každé úterní odpoledne jsme věnovali promítání oblíbených filmů ve společenské místnosti. Několikrát bylo promítání spojeno se společným posezením s kávou a zákuskem, který si uživatelé dopoledne upekli. „Do biografu“ chodilo 12-18 uživatelů.

Ve čtvrtek v odpoledních hodinách probíhalo pravidelné čtení na pokračování, zajišťované dobrovolnicí paní Ivanou Richterovou. Se zájmem se účastnilo kolem deseti uživatelů.

V průběhu celého roku pak byla organizována tzv. Seniorská akademie zajímavostí – jedná se o přednášky odbornějšího charakteru uskutečňované v pravidelných intervalech. V roce 2014 se konaly přednášky o kosmetice, myslivosti, o rehabilitaci a správném pohybu, o léčivých bylinách, o sektách, o řezbářství a práci se dřevem, o době vlády Karla IV. a o hradu Karlštejn, o Sudetech a zaniklých obcích na Broumovsku a poslední přednáška v roce 2014 byla na téma 600 let obnoveného vysluhování podobojí 1414 – 2014. Přednášek se účastnilo vždy 12-16 uživatelů. V této aktivitě hodláme pokračovat i v dalším roce.

Každý měsíc nás navštěvovali různí prodejci s velkým sortimentem textilního zboží a obuvi.

Uživatelé jsou každodenně seznamováni s aktivitami dne, programem a zajímavostmi prostřednictvím nástěnek, rozhlasu a ústním sdělením personálu. 

Během roku se pak uskutečnilo mnoho různorodých akcí a programů, z nichž si snad každý mohl něco vybrat: 

Nový rok nám svými vystoupeními pomohly přivítat děti z Mateřského centra Mamina a studenti – členové broumovského divadelního souboru Nedivse s pásmem nestárnoucích písniček ze Semaforu. Tradičně k nám také zavítali Tři králové. Fotografie z překrásného okolí Police nám promítl pan Jenka a pan Pfeifer zase filmy, které se dají nazvat „pro pamětníky“ a byly zachyceny ještě na kameru, které se říkalo „osmička“ a dokumentovaly život a významné události ze sousedních obcí.

V únoru nás svým vystoupením potěšil náš přítel a známý umělec pan Karel Šedivý z Prahy písničkami Karla Hašlera, s chutí jsme si s ním zazpívali.  
V březnu se konal také již tradiční masopustní průvod. Početný průvod masek navštívil celý domov, rozdal koblihy a potěšil každého uživatele. Za hudební harmonikový doprovod patří dík paní Marii Ryšavé a panu Aloisi Mimrovi.

Děti ze Základní školy ve Žďáře nad Metují přišly popřát ženám k MDŹ. Na začátku jara k nám zavítala paní Dagmar Hambálková se svojí fenkou Dorotkou na canisterapii. Pro velký úspěch v březnu opět přišel i pan Pfeifer a promítl nám další ze svých filmů.

Měsíc duben jsme zahájili předváděcí akcí elektrických invalidních vozíků, někteří z uživatel si  sami mohli vyzkoušet jízdu. Velice pěkné a veselé bylo i hudební vystoupení paní Zdeny Krtičkové doprovázené panem Čížkem. Paní Krtičková je vítězkou soutěže Do-re-mi, kterou před časem vysílala televize Nova. Se svým jarním programem mezi nás přišly také děti z Mateřského centra Mamina a děti z Mateřské školy v Polici nad Metují. Zazpívat nám přišel i polický Chrámový sbor a pan učitel Pavel Čapek pro nás připravil krásný varhanní koncert v kostele Nanebevzetí Panny Marie. 

Ještě před Velikonocemi jsme uskutečnili jarní výstavu výrobků z dílny uživatelů a také některých zaměstnanců. Rovněž jsme s uživateli navštívili také velikonoční výstavy v okolních domovech.

Na konci dubna jsme tradičně oslavili pálení čarodějnic. Uživatelé ozdobili májku, která pak byla postavena před domovem, a navštívil nás opět pan učitel Čapek, který nám zahrál na kytaru. Nesměly chybět opečené buřty.

Měsíc květen byl ve znamení oslavy Svátku matek. Se svými vystoupeními nás navštívily děti z Mateřské školy v Bukovici. Květinu a drobný dárek přišly opět předat zástupkyně města Police nad Metují. Během května jsme také podnikli výlet k Suchdolské kapličce, zajeli jsme si na výstavu obrazů malíře pana Kousala do Žďáru nad Metují a také jsme absolvovali velice zajímavou exkurzi do závodu Saar Gummi v Červeném Kostelci, kde jsme měli možnost prohlédnout si, jak se vyrábějí různé gumové součástky a doplňky do automobilů.

V červnu jsme měli napilno. Hned počátkem měsíce jsme pořádali Hry seniorů – tentokrát jsme se alespoň na jeden den přenesli do středověku. Takže nemohli chybět šermíři, kus masa, kočár s koňmi a veselá hudba. Kromě našich uživatelů si přijeli zasoutěžit i jiné domovy z okolí. Na oplátku jsme my zase navštívili koncem června sportovní hry v hronovské Justýnce, kde se nám také pokaždé velice líbí. V červnu již všechno kvete a tak byl po několikaleté pauze opět zajištěn městem Police nad Metují Toulavý autobus, který nás cestou necestou provezl po širém okolí. 

V červenci jsme vyrazili, a to i ti méně mobilní, kam jinam, než na zmrzlinu do restaurace „65“ nedaleko našeho domova.

V srpnu jsme si vyjeli na letní terasu do Pellyho domů. Odměnou nám byl krásný výhled z terasy na naše město a milé posezení s občerstvením. V srpnu nás také navštívil kouzelník Waldini, nad jehož „kouzly a čáry“ nám zůstává rozum stát. 

Konec léta jsme pak spojili s návštěvou Domova pro seniory v Tmavém Dole, kde se konal Den otevřených dveří a také nesmělo chybět Suchdolské posvícení, na kterém jsme i my pravidelnými hosty.

Měsíc říjen jsme zahájili návštěvou Muzea papírových modelů v Polici nad Metují, kde bylo opravdu na co se dívat. Obdivovali jsme, co všechno šikovné ruce z papíru vytvoří. Využili jsme i nabídky Městské knihovny v Polici nad Metují a vypůjčili jsme si v rámci reminiscenční terapie soubor starých fotografií města Police a jeho okolí. Soubor je tak obsáhlý, že nám trvalo 3 dny, než jsme si všechny fotografie prohlédly. Bylo to velice zajímavé, protože jsme na nich poznali místa, která si pamatujeme, a dnes již vypadají úplně jinak.

V druhé polovině října nám zase pan učitel Pavel Čapek předvedl něco ze svého umění – zahrál nám v kostele na varhany a jeho žák pan Macek zpíval biblické i jiné písně. Byl to nevšední umělecký zážitek. Přijali jsme také účast na ekologickém projektu Mateřské školy v Polici nad Metují. Prvním krokem bylo společné zasazení stromku v areálu našeho domova – děti přišly zasadit stromek a před Vánocemi jej i ozdobily a budeme společně sledovat, jak poroste. Některé aktivity v rámci tohoto projektu nás čekají ještě v příštím roce. Na konci října jsme pak již pekli perníčky, protože vánoční výstava i Vánoce samotné se již nezadržitelně blížily.

Listopad jsme prožili přípravou na vánoční výstavku. Mimo jiné jsme také využili pozvání k návštěvě polické staré školy, tzv. Dřevěnky. Tam nám ženy ukázaly a předvedly něco ze starých řemesel a pohostily nás tradičním krajovým pečivem. Moc se nám tam líbilo, stará škola má své kouzlo a mnozí z nás tam byli vůbec poprvé. Zajímavá byla také beseda a ukázka pomůcek pro zrakově postižené, kterou nám koncem listopadu zprostředkovala hradecká pobočka organizace Tyfloservis. 

No, a v prosinci již „vypukly“ vánoční výstavky a vůbec příprava na nadcházející svátky. V našem domově se vánoční výstavka konala 27. 11., v dalších dnech jsme pak navštívili ještě výstavku v hronovské Justýnce a v České Skalici. Ani v roce 2014 na nás nezapomněl Mikuláš se svým doprovodem anděla a čertů, dostali jsme od něj nadílku a k tanci a poslechu nám zahrál a zazpíval pan Emil Maryška s manželkou. Předvánoční čas nám přišly zpestřit i děti z Mateřských škol z Police nad Metují a z Bukovice se svým besídkovým programem a také žáci Základní školy Žďár nad Metují. Všechny děti přinesly i krásná přáníčka a drobné dárečky, které samy vyrobily. O Vánocích má být veselo. A také bylo – moc hezké a veselé bylo vystoupení skupiny divadelních ochotníků a nadšených hudebníků z Hronova, která si říká „Hašlerky“, pod vedením paní Ivany Richterové.
Štědrý den v našem domově jsme společně prožili už 18. prosince. Dopoledne jsme si udělali výborné chlebíčky a odpoledne jsme se všichni sešli ve společenské místnosti u stromečku a u slavnostně prostřeného stolu. Po přípitku následovalo přání naší paní ředitelky a zástupců města – paní starostky Jenkové, pana místostarosty Škopa a paní Kejdanové i členek komise pro obřady a slavnosti. Potom jsme si všichni vyráběli tzv. vánoční vrkoče z jablíček a sušeného ovoce. Dál proběhlo vystoupení žáků polické umělecké školy za doprovodu paní učitelky Blažkové a pana učitele Čapka a pak už jsme byli zvědaví a nastalo rozbalování dárků, pohoštění a příjemné společné posezení. Velký dík patří také polickým Skautům, kteří nám 22. prosince přinesli do DD Betlémské světlo a důstojnému pánovi páteru Marianu Lewickému, který 23. 12. sloužil v naší kapli mši svatou. Poděkování patří všem našim příznivcům. 


Informace o dění v Domově důchodců Police nad Metují se pravidelně objevují v Polickém měsíčníku, na našich internetových stránkách a příležitostně také v Novinách Náchodska.

II. Plnění úkolů v personální oblasti

· struktura a počty zaměstnanců ke konci sledovaného období

· přírůstky a úbytky zaměstnanců za sledované období

· průměrné platové třídy, průměrné mzdy za sledované období

Struktura zaměstnanců

evidenční počty k 31.12.2014

Sestry všeobecné
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Stravovací provoz-kuchařky
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· evidenční počet zaměstnanců (fyzické osoby) k 31. 12. 2014 činí 39 

· průměrný přepočtený počet zaměstnanců k 31. 12. 2014 činí 39,04
             -     specifický ukazatel průměrného přepočteného stavu počtu zaměstnanců je stanoven 38 
             -     průměrná platová třída 6,1. 

· průměrná nemocnost ve sledovaném období činila 5%

· další rozbor o mzdách je uveden v příloze č. 2 PAM        

III. Investice

             Ve sledovaném období byl realizován nákup dle následujícího rozpisu z vlastních zdrojů IF na základě plánu:           

- pořízení zvedáku Maxi Move          
 
     140.553,--  

- pořízení kombinovaného přístroje   
    
       68.849,-- 

- pořízení vakuové jednotky                  

       52.030,--    

Tyto akce byly realizovány v souladu se schváleným rozpočtem. 

IV. Autoprovoz

Ve sledovaném období bylo najeto 8 620 kilometrů. Z toho:

Fabie SPZ 4H9 38-30 - 3 450 km, 

Volkswagen Caddy SPZ 3H6 93-82 - 5 170 km.

Spotřeba a průměrná spotřeba vozidel:

Volkswagen Caddy SPZ 3H6 93-82: 

· celkem spotřeba 432,23 l  

· průměrná spotřeba 8,36 l.

Škoda Fabia SPZ 4H9 38-30:

· celkem spotřeba 233,66 l

· průměrná spotřeba 6,77 l.

Využití vozidel DD
Výše uvedená vozidla byla používána výhradně na zajištění nákupů pro provoz DD a služeb klientů, na sociální šetření a následné umístění klientů, zajištění kulturních akcí pořádaných pro klienty a na služební cesty zaměstnanců spojené se školením a konzultacemi se zřizovatelem.
Opravy, vybavení vozidel DD
Opravy na vozidlech byly provedeny v rámci technických kontrol. K dovybavení vozidel byla pořízená navigace. Další náklady a dovybavení vozidel nebylo realizováno.

Přehled spotřeby energií                             2013                            2014________
Elektrická energie               
             129 655 kW                 132 397 kW

Plyn                                           
 
  45 211 m3                   42 475 m3

Voda                                          
                 1 642 m3                     3 143 m3

V. Kontrolní činnost

Roční plán kontrolní činnosti prováděné organizací

Roční plán kontrolní činnosti byl zaměřen zejména na následující okruh kontrolovaných oblastí:
- kontroly inventarizace za předchozí kalendářní rok, 
- kontrola pokladen, následné inventarizace, 
- kontrola finančních depozit klientů, 
- kontroly v oblasti mezd a docházky, 
- dodržování zákoníku práce, 
- kontrola dodržování BOZP, 
- kontroly jakosti a záručních dob potravin i jejich normování, 
- kontroly v oblasti hygieny a čistoty,
- kontrola dodržování systému kritických bodů (HACCP),
- kontroly aplikace inzulínu, evidence opiátů, 
- kontroly lékárniček, 
- kontroly rozhodnutí a správnosti podkladů k úhradám klientů, 
- kontroly naplňování individuálních plánů klientů, 
- kontrola kompletnosti osobních spisů klientů.
Vyhodnocení plánu kontrolní činnosti, prováděné organizací za předchozí rok: 

V rámci kontrol výše uvedených oblastí nebyly zjištěny závažné nedostatky, proto nebyla stanovena nápravná opatření.

Externí kontroly, které byly provedené ve sledovaném období v DD: 

    - Krajskou hygienickou stanicí Královéhradeckého kraje na stravovací provoz, kontrolu jakosti teplé a pitné vody včetně stěrů na legionelu v DD

    - Všeobecnou zdravotní pojišťovnou kontrola plateb pojistného na všeobecné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného 

    - byl proveden audit na čerpání státní neinvestiční dotace na provoz za rok 2013 na základě smlouvy o provedení auditu s Ing. Jiřím Oehlem ze dne 01. 10. 2009.

 VI. Informace o výsledku inventarizace majetku a závazků

Popis průběhu, organizace a zabezpečení inventarizace majetku a závazků:
Příkazem ředitele organizace byl zajištěn průběh všech inventarizačních činností – byla jmenována hlavní inventarizační komise, dílčí inventarizační komise, okruh inventovaných oblastí dle čísla a názvu, stanovení začátku a ukončení inventarizace. Dílčí inventarizační komise provedly dle příkazu ředitele jednotlivé inventury fyzické či dokladové a výsledky zanesly do inventarizačních zápisů. Inventarizační zápisy s výsledky inventur byly předány předsedovi HIK v termínu 15. 1. 2015. HIK zhodnotila výsledky jednotlivých dílčích inventarizačních komisí. Nebyly zjištěny žádné inventarizační rozdíly.
VII. Poskytování informací podle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
Výroční zpráva je zpracována na základě povinností vyplývající z ustanovení §18 zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.)

1. Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí  žádosti -§ 18 odst. 1 písm. a) zákona č. 106/1999 Sb.
 V roce 2014 Domovu důchodců nebyly podány žádné žádosti o informace a nebylo vydáno žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti.
2. Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti nebo její části - § 18 odst. 1 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb.
V roce 2014  Domovu důchodců nebylo podáno žádné odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti. 
3. Opis podstatných částí každého rozsudku soudu - § 18 odst. 1 písm. c)

      zákona č. 106/1999 Sb.                      
V roce 2014  nebyly vydány žádné rozsudky soudů ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí DD o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace.

4. Výčet poskytnutých výhradních licencí - § 18 odst. 1 písm. d) zákona č. 106/1999Sb.
V roce 2014 nebyla poskytnuta žádná výhradní licence.

5. Počet stížností podaných podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb., důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení - § 18 odst. 1 písm. e) zákona 106/1999 Sb. 
V roce 2014 nebyla podána žádná stížnost.

6. Další informace vztahující se k uplatňování zákona o svobodném přístupu k informacím - §18 odst. 1 písm. f zákona č. 106/1999 Sb.
Domov důchodců nemá žádné další informace vztahující se k uplatňování zákona o svobodném přístupu k informacím.

7. Přehled všech výdajů, které Domov důchodců vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle zákona č. 106/1999 Sb.
V roce 2014 Domov důchodců nevynaložil žádné výdaje v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle InfZ.
VIII. Závěrečná ustanovení:

Roční zprávu o činnosti Domova důchodců Police nad Metují za rok 2014 vypracovali:


Mgr. Jana Šrámková - ředitelka DD

Jan Ticháček - ekonom DD

V Polici nad Metují dne 10. února 2015
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